	№
	предмет
	Тема урока
	Интернет ресурс
	Практическое задание
	контроль
	комментарий

	1.
	Англ.язык

Нем.язык
	«Волонтёры»
Выбор профессии
	Цифровая образовательная среда https://edu.skyeng.ru/

	Задание выложено на Skyes School
Учебник стр.177 списать в словарь только глаголы без примеров, перевести. Стр.178 упр.1с объединить профессии с деятельностью.
	на Skyes School

Фотоотчет на почту
	Если возникнут вопросы, пишите в Viber

Образовать существительные от глаголов

	2
	Обществознание
	Работа на платформе
	zoom
	
	
	

	3 
	История
	Антигитлеровская коалиция. Роль СССР во II Мировой войне (интегрированный урок).
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/6020/start/174646/
смотреть видеоурок, решать тематические задания
	
	Пройти тестирование
	

	4.
	География
	Характеристика страны.
	
	Характеристика одной из стран (Китай, Россия, Италия, Германия). Работу выполнять в документе Microsoft Word. 
	Готовые работы отправлять на школьную электронную почту.
	Каждый урок – по одной стране;
Это задание на 4 урока, включая предыдущий.

	5
	Русский язык
	Пдготовка к ЕГЭ
	
	Вариант 33
	
	

	6
	Литература
	В.Распутин. Прощание с матерой.
	
	Письменный отзыв на произведение.
	
	

	7
	Алгебра
	Равносильные преобразования уравнений и неравенств
	
	База - приложение 1
Профиль - приложение2
	Фото на почту
	фото отправить на почту dubinina-cat@yandex.ru (задание выполняем в зависимости от выбранного уровня математики для сдачи ЕГЭ)

	8
	Физкультура
	Самоконтроль при занятиях физическими упражнениями
	
	Сформулировать способы самоконтроля.
	Фотоотчет на почту
	


Приложение 1
[image: image3.png]110. (%)m’_2 = 517

1. (%)3”2 = 625.

112.logz(z + 4) = logz(5z + 2).
Peurnre ypasrenue (113—119):
113. log%(l - 3zr) = -2.
114.)og,,(5z + 7) = log,, 22.
115.logz(7z + 1) = 3logg 4.
116, 2743 = 42-1,

nz. (%)H =27,

118. 5347 =0,04.

e ()= (3)"

Haiinure Kopenb ypaBHenus (120—123):
120. logy(z + 1) = 2.

121,224 = 16.

122.17%-16 = 17,

123. (é)“ — 36.

124. Halinure KopeHb ypaBHeHHsi log, 5(2z + 11)

125. Hafuute Kopenb ypasHenust logg 5(5z — 1) =

= log;5 4.

logg 5 14.




приложение 2

[image: image1.png]1. 3azamne 13 Ne 500063

a) Peunnre ypasierme 4cos’x+ 3sin (A - ’—2’) -0,
) HalizurTe Bce KOpHI 3T0r0 yPABHCHIL, IPHHAVICKALIAE OTPE3KY [~27; 7]

2. azamne 13 No 514650

) Pemre ypashemme 240 +3.220% — 10 =),

6) YKaAIITC KOpHI 3TOTO YPaBHCHI, NPHHIVICKAILETO OTPEIKY | T: ==




[image: image2.png]12. 3ananme 13 Ne 517466

a) Penmre ypasnenue: 2logl(sinx) — Slog, (siny) ~3 =0

3
6) Onpenemnire, Kakwe i3 €ro Kopeii IPHHAVIERAT OTPE3KY [ 3w o

13. 3ananme 13 Ne 502094

a) Pewnre ypassenue 94 — 8.3 5= 0.

1
) HalizuTe Bce KOPHH 9TOTO YPABHEHIS, MPHHATIEAAIHE IPOMERYTKY (I ;)




